



## Nyílt gyalogtúra

A városi sportfelügyelőség és a Kolacskovszky Lajos természetbarát egyesület augusztus 13-án, vasárnap gyalogtúrát szervez az újszegedi fűvészterbe a természet kedvelő érdeklődők részvételével. A nyugdíjasok vasárnap reggel 9 órakor találkoznak a Marx téri autóbusz-pályaudvaron, míg a fiatalabb korosztályhoz tartozók túrázóknak ugyancsak 9 órakor Újszegeden, a Torontál téren gyülekeznek. A Hazafias Népfőrt és a Vöröskereszt aktivistái is hozzájárulnak a túra sikeres lebonyolításához.

## MINDENFELŐL

### TARÓCZY VERESÉGET SZENVEDETT

Az indianapolisi amerikai nyílt teniszbajnokságon a férfi egyesben lejátszották a nyolcadöntőt. Taróczy Balázs 7:5, 6:3-re vereséget szenvedett az amerikai McEnroe-tól.

### TIZ MAGYAR ÚSZÓ A VE-N

Egy hét múlva kezdődik Nyugat-Európában a III. úszó-, műugró- és vízlabda-világbajnokság. Ismeretes, az úszók nagy seregisméjén tíz magyar versenyző vesz részt: Hargitay András, Verrasztó Zoltán, Soós Csaba, Nagy Sándor, Vermes Albán, Mikola Albán, Mikola Tamás, Wladár Zoltán, Wladár Sándor, Verrasztó Gabriella és Fodor Agnes.

### JÖVŐRE AUSZTRIÁBAN

Jövőre május 21. és június 3-a között Ausztriában rendezik a

## Atlétika

## Érmek az IBV-ről

Bukarestben rendezték meg az Ifjúsági Barátság Versenyt, melyen nyolc szocialista ország atlétái mérték össze tudásukat. A háromnapos versenyen a legtöbb győzelmet a szovjet és NDK-beli versenyzők szerezték, de megyebeli válogatott atlétáink is becsülettel helytálltak és a két váltóban dobogóra is kerültek.

A férfiaknál Bankó Pál (SZEOL) a 400 m-es síkfutás döntőjében került és ott 49.13 mp-es eredménnyel a hetedik helyre futott be. Ugyanő a 3:12.8 mp-es új országos ifjúsági csúcscsal, izgalmas versenyben az NDK mögött a második helyre került 4x400 m-es váltóban rajtolt és 48.5 mp-es jó részdőt ért el.

A nőknél Petróczy Ágnes (SZEOL) a 100 m-es síkfutásban 12.16 mp-es jó időt futott a selejtezők során és ugyanő a 47.35 mp-es teljesítménnyel nagy meglepetésként a harmadik helyre betűtött 4x100 m-es váltóban a hajrás futó szerepét töltötte be. Diszkoszvetésben Szűcs Éva (SZVSE) mérsékelttel teljesítményt nyújtott ugyan, de 45.42 m-es eredménnyel így is a hatodik helyre került.

Veszprémben forró kánikulában sok induló részvételével rendezték meg a 19 megye legjobbifjait felvonultató országos vidéki atlétikai bajnokságot,

## Kajak-kenu VB

# Ma: döntők Belgrádban

Három turistacsoport, s még vagy száz egyéni vállalkozó személyében együtt a belgrádi kajak-kenu világ-bajnokság magyar szurkoló táborra, amely legalább olyan nagy és hatásos buzdításra készül, mint a múlt évben Szófiában, ahová ugyancsak elkísérte Parti János válogatottját.

Pénteken délelőtt hat versenyszám előfutáit rendezték meg — kivétel nélkül magyar indulókkal. — Elsőként Sztanity Zoltán startolt — akárcsak csütörtökön az 1000 méterén. A rajt a tervek szerint sikerült: az 500 méter első előfutáiban, erős ellenfeleket maga mögé utasítva lett első, s később csak a világbajnoki címet védő román Diba nyert selejtezőt nála jobb idővel.

Ugyancsak az 500 méterén történt, a mindössze négy kajakozót felvonultató negyedik előfutáiban, hogy a világhírű lengyel Grzegorz Sledziwski nagy meglepetésre csupán a negyedik helyen ért célba. Még nagyobb volt a szenzáció, amikor a hangosbemon-

dó közölte: a többszörös világbajnokot kizárták, mert hajóját különleges vízszűrő anyaggal kente be, hogy gyorsabban haladjon.

A kenuzó Hajdú sem akart gyengébben kezdeni, mint Sztanity. Az 500 méterén az első előfutáiban az NDK-beli Tode volt a legkeményebb vetélytársa, de a szinte végig vezető Hajdú éber figyelt és visszaverte támadásait.

Még csak 10 óra volt, amikor a harmadik versenyszám előfutáit indították, a női kajaknégyeseket. A három újoncot felvonultató magyar hajó elég jól kezdett, feltávnál azonban az evezők már nem dolgoztak egyszerre, s néhány méterrel a cél előtt az Andrási, Sándor, Zakariás, Makatura összetételű egység a negyedik helyre szorult. A bolgár, a szovjet és a kanadai hajó előtt kellett meghajolniuk, így a délutáni reményfutamba kerültek. (Ok délután biztosan győztek futamukban — így ők is továbbjutottak.)

A pillanatnyi rossz hangulatot a Csapó—Svidró-páros gyorsan javított: a szegedi kettős a K—2 500 méter második előfutáit biztosan

nyerte a spanyol és az ausztrál hajó előtt.

A C—2 500 méterén a világbajnoki címet védő Foltán László és Vaskúti István a harmadik előfutamba került, csak a spanyol hajóra kellett vigyázniuk. Jól kezdtek, 300 métertől már biztos elonyt szereztek, s ezt a célig meg is tartották. Utolsóként az újonc magyar 500 méteres kajaknégyes volt a sor. Parti János szövetségi kapitány kicsit féltette őket, de ez feleslegesnek bizonyult, mert Szélesi, Császár, Nyirádi és Juhász bravúrosan mutatkozott be, s majdnem győztek — csak egy méterrel lettek másodikok a jóval rutinosabb román egység mögött.

Ezzel valamennyi 500 és 1000 méteres férfi-, valamint női számban, szám szerint 13-ban bemutatkoztak a világ ismert és kevésbé ismert sportolói.

Szombaton, ma délelőtt azokban a számokban rendeznek középfutamokat, amelyekben csütörtökön benyújtották le az előzetes selejtezőt. A résztvevők nem sokat pihenhetnek, mert délután újra vízre kell szállniuk: a döntőkben.

## Ma és holnap

## Nemzetközi motorcsónakverseny

Augusztus 12—13-án újabb nemzetközi sportverseny szerepel az ünnepi hetek programján.

Már 17 éve rendszeresen rendezünk Szegeden nemzetközi motorcsónakversenyt. Az idén egyben az országos bajnokság második fordulóját is. Evről évre rangosabbnál-rangosabb mezőny gyűlik össze. Most nyolc ország — Ausztria, Csehszlovákia, Jugoszlávia, Lengyelország, NDK, NSZK, Svájc, Magyarország — 93 versenyzője áll rajthoz a síkló- és a sporthajók különböző kategóriáiban — mondotta Szántha János, a Magyar Motorcsónak Szövetség főtitkára. A szegedi rendezésre terelve a szót, a továbbiakban a következőket nyilatkozta a sportág vezetője:

Rendszeresen rendezünk vidéki városokban versenyt, szívesen megyünk Bajára, Váczra, Szegedre. Mindhárom település jó vízi adottságokkal rendelkezik. A Tisza-parti város nemzetközi motorcsónakversenye kiemelkedő esemény nemcsak a hazai, hanem az európai vízisportnak is. A külföldiek megszerették a dél-alföldi nagyvárost, de a rendezők nemcsak a versenyzéshez biztosítanak jó feltételeket, hanem gondoskodnak arról is, hogy a résztvevők jól érezzék magukat.

Az esélylatolgatásra dr. Kerekes Pált, a verseny elnökét kérjük fel.

Három kategóriát emelnek ki, ahol várhatóan nagy

versenyt vívunk az indulók. Az OC 500 köbcentis kategóriában, mivel a többszörös világ- és Európa-bajnok, Ervin Zimmermann lemondta részvételét, így a legnagyobb párharc az NDK-beli Bernhard Danisch, a már volt EB-győztes Wilfried Weiland (Ausztria) és az EB-bronzérmes magyar Fekete Péter (Zalka MK) között várható. Az OB kategória esélyesei: Karl Bohrer (Ausztria), EB-helyezett, Illy Zoltán (ESMTK), aki az idei belgrádi Pobodnyik '78 elnevezésű nemzetközi versenyen rangos mezőnyt utasított maga mögé. Az SD-kategória legnevesebb hazai képviselője dr. Kovács Ferenc (Váci Vasutas SE), aki az idén ritka bravúrt hajtott végre, megnyerte a Holland Nagydíjat és a Pobodnyik '78-at. A szegedi-ek közül Ribizsár, Feil, Neu, Komlósi, Tokaji, Papp, Tóth próbálja felvenni a hazai pálya előnyével a versenyt.

A verseny programja.  
Szombat: 15.45: megnyitó és zászlós felvonulás a Tiszán. 16.00: SC kategória első futam. 16.30: OB kat. első futam. 17.00: SD kat. első futam. 17.30: OA + OC kat. első futam. 18.00: SE kat. első futam. 18.30: SC kat. második futam. Augusztus 13., vasárnap: 10.00: SC kat. harmadik futam. 10.30: OB kat. második futam. 11.00: SD kat. második futam. 11.30: OA + OC kat. második futam. 12.00: SE kat. második futam. 12.30: OB kat. harmadik futam. 13.00: SD kat. harmadik futam. 13.30: OA + OC harmadik futam, és 14.00: SE kat. harmadik futam. A versenyt a Tisza szalámigyar és közúti híd közötti szakaszon rendezik.

## Cselgáncs

## Vidékbajnokság Szegeden

A Csongrád megyei TSH rendezésében szombaton és vasárnap az újszegedi Sportcsarnokban kerül sor az 1978. évi ifjúsági és junior cselgáncs vidékbajnokságra. A kétnapos küzdelemsorozatára igen sok nevezés érkezett, több mint száz versenyző lép a tatamira, hogy eldöntse, közülük kik vehetnek majd részt az országos bajnokságon. A nevezések alapján a jó helyezésekre elsősorban a kecskeméti, békéscsabai és szegedi versenyzőknek van a legnagyobb esélyük.

A verseny szombaton délután 2 órakor az ifjúságiak küzdelmével kezdődik, majd

másnap, vasárnap délelőtt 9 órától a juniorok vetélkedése következik.

## COOPTOURIST ODESSZA

Utazás Románián keresztül személygépkocsival  
Időpont: 1978. szeptember 24—30.  
Részvételi díj: 2480 Ft.  
Teljes ellátás.  
Jelentkezés: Cooptourist Szeged, Kelemen u. 2. Telefon: 12-158.

## Végezt a Tisza Túra

A szegedi vízitelepen fejeződött be a 11. Tisza Túra. Csengeren, a Szamos-híd alatt, július 23-án rajtolt 185 bátor és erős, fiatal és idős férfi és nő, hogy a vízzen 562 kilométert evezzen. Közülük 15-en az NDK-ból, az NSZK-ból és Ausztriából érkeztek, hogy kajakokkal, kenuval, kilbóttal és bármely hajóval végigtudassanak a „pormentes országúton”. Mindannyian sikerrel teljesítették a feladatot, s kik fáradtan, kik nehezen, de mindenki vidáman kötött ki a vízitelep mólójánál.



Végre megérkeztünk



Pihennek a kenuk



Cipelni is nehéz

## Munkaalkalmak

A Szövetkezeti Szállítási és Női munkavállalókat lyukkár-Szolgálató Vállalat szegedi üzemegysége, Szeged, Felső Tisza part 32/B, felvesz egy tíz év feletti gyakorlattal rendelkező autószerelő, csoportvezetői beosztásba. Továbbá felvesz egy gyakorlott forgalmi diszpécser, előírt iskolai végzettség és szakmához fűződő érettségi bizonyítvány, forgalmi tisztai vagy felsőfokú szállítási vizsgával. Jelentkezni lehet az üzemegység vezetőjénél.

A Folyamszabályozó és Kavicskötő Vállalat szegedi kirendeltsége felvételre keres változó munkahelyre matrózt, uszálykormányost, gépkezelőt, állandó munkahelyre hegesztőt és lakatos szakmunkásokat. Jelentkezni személyesen lehet: Szeged, Dózsa György utca 5. sz. alatt.

A Csongrád megyei Tanács V. B. kereskedelmi osztálya meghatározott időre gépirői munkakörbe felvételt hirdet. A jelentkezést személyesen kérjük, Szeged, Rákóczi tér, V. em. 508-as sz. szobában. (Nyugdíjas is lehet.)

A Szegedi Orás, Ekszerész. Könyvűfém Szövetkezet felvételre keres üzemgazdász munkakörbe munkavállalót.

## Sportműsor

Cselgáncs Ifjúsági és junior vidékbajnokság, újszegedi Sportcsarnok, 14.

Motorsónak Nemzetközi bajnokság és az országos bajnokság II. fordulója, a Tisza szalámigyar és közúti híd közötti szakaszán, 16.

Felszabadulási Kupa. Sz. Postás-Kinlasi Hűsös, Postás-pálya, 16.30. Soós. DELEP SC—Alsóváros, Szőregi út, 16.30. Abránov. Székkutas—KSSV SE, Székkutas, 16.30. Bodor. Kiskundorozsma—Algyő. Kiskundorozsma, 16.30. Bús. H. Porcelán—Tisza-sziget, Hódmezővásárhely, 16.30. Nagy L. Mórhalom—Kistelekek, Mórhalom, 16.30. Kubatovics. Bordány—Sándorfalva. Bordány, 16.30. Korom. Az első csapatok mérkőzése előtt az ifjúságiak játszanak.

lója, a Tisza szalámigyar és közúti híd közötti szakaszán, 10.

Labdarúgás NB II. Középcsoport. SZEOL AK—Szegedi Dózsa, Tisza-parti stadion, 16.30.

Felszabadulási Kupa. Sz. Postás-Kinlasi Hűsös, Postás-pálya, 16.30. Soós. DELEP SC—Alsóváros, Szőregi út, 16.30. Abránov. Székkutas—KSSV SE, Székkutas, 16.30. Bodor. Kiskundorozsma—Algyő. Kiskundorozsma, 16.30. Bús. H. Porcelán—Tisza-sziget, Hódmezővásárhely, 16.30. Nagy L. Mórhalom—Kistelekek, Mórhalom, 16.30. Kubatovics. Bordány—Sándorfalva. Bordány, 16.30. Korom. Az első csapatok mérkőzése előtt az ifjúságiak játszanak.